

Уважаемые читатели сайта, о теме Любви было сказано в ряде моих статей, как то: [«Человек. Женщина и Мужчина»](#)

,
[«Человек. Единомышленники»](#)

. В статье

[«Человек. Его Душа и Дух»](#)

говорилось о самом главном предназначении мужчины и женщины через Любовь найти свою половинку на Земле. И о Любви. Более шире и глубже о теме Любви сказано в статье

[«Человек. Любовь и...»](#)

. Представляю ещё одно мнение объединяющее темы Любви и половинок, приводящих к образованию Одного – т.е. Целого. Автор не известен.

Казаков ВГ, 17 сентября 2017 г.

Когда мужчина привязан к одной женщине...

Мужчина привязан к одной женщине, а женщина привязана к одному мужчине, это благоприятно как для их психики, так и для успеха и благополучия в их жизни.

Когда у мужчины и женщины образуется связь, их тонкие тела переплетаются, образуя Одно. Идет взаимообмен энергий, женщина дает мужчине свою женственность, мужчина ей свою мужественность, так они обретают единую Силу, Шакти, становятся единым организмом.



[\[Поделиться мнением, задать вопрос\]](#)       